حل السلسلة رقم 06

حل التمرين الأول
المجموعة" أ"
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2/ حساب الإنحراف المتوسط:[image: image6.png]EM
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:S  3 / حساب الإنحراف المعياري 
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المجموعة "ب"
1/حساب المدى:
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2/ حساب الإنحراف المتوسط:[image: image30.png]EM
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:S  3 / حساب الإنحراف المعياري 
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المقارنة: وفق المدى : 
تشتت أ = تشتت ب.                                                   
= [image: image45.png]



EM: [image: image47.png]EM: <EM.



͞ ــــــــــــــــ      تشتت أ[image: image49.png]


 تشتت ب.

S: [image: image51.png]5 < S_



 ــــــــــــــــــــــ    تشتت أ [image: image53.png]


 تشتت ب.

نلاحظ أن نتيجة المقارنة وفق المدى لا تنسجم ونتيجة المقارنة وفق EM  وS وحتى وفق الملاحظة حيث يبدو جليا بالملاحظة فقط، أن تشتت [image: image55.png]


 تشتت ب، مدى ب تأثر بقيمتين متطرفتين في المجموعة هما 18 و3 وعند إستبعادهما يصبح :
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حل التمرين الثاني:

1- ايجاد عدد الرجال المحصورة أطوالهم في المجال[image: image59.png]H




لدينا المساحة بين: [image: image61.png]X + s=6827




اذن: 
75 رجل
 100٪

س
68.27 ٪
س
=
51.2  =51 رجل.

2- ايجاد عدد الطلبة المحصورة نقاطهم في المجال [image: image63.png]
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لدينا المساحة بين: [image: image65.png]ol
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اذن:
30  طالب ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ 100٪
س ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ95.45٪

س = 29 طالب 
3- أيهما أكثر تشتت : بما أن المجتمعين غير متجانسين فإننا نقوم بحساب معامل الاختلاف لكلا التوزيعين من اجل المقارنة:حيث  cv= [image: image67.png]


  
اولا: نقوم  بحساب كل من الوسط الحسابي والانحراف المعياري     

-توزيع1:  [image: image69.png]
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11.67٪ = [image: image73.png]19.23
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توزيع2:[image: image77.png]


11.17     ،49.16[image: image79.png]
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اذن[image: image87.png]


 [image: image89.png]


 التوزيع الثاني اكثر تشتت من التوزيع الاول
حل التمرين الثالث
تحديد أي الشركتين أكثر إستقرارا وجذبا للمستثمرين:
بما ان المجتمعين متجانسين فاننا نقارن على أساس الوسط الحسابي والانحراف المعياري
حساب الوسط الحسابي لكلا الشركتين:
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3.74=[image: image95.png]
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على الرغم من أن متوسطي أرباح الشركتين متساويان خلال الفترة إلا أن أرباح الشركة(y) أقل تشتتا بالتالي فهي أكثر إستقرارا من أرباح الشركة ( x) وهذا ما يجعل الشركة (y) افضل بالنسبة للمستثمرين
